

## 見證九字真言創造的醫學奇蹟

【明慧網】“法輪大法好、真善忍好”九字真言創造的醫學奇蹟很多，下面是法輪功學員韓紅親身見證的誠心敬念“法輪大法好、真善忍好”而出現的醫學奇蹟。

### ■ 腦袋里的腫瘤哪去了？

我和同事娟都是從農村考出來的，都畢業於同一個學校，又在同一個醫院工作，只是專業不同，娟是醫院的助產師，所以時常在工作時碰面。

二零一二年上半年，我感覺好長時間沒有看到娟了，就問她科室的同事，同事告訴我：“娟得乳腺癌了，去沈陽腫瘤醫院治病去了。”

到了下半年的一天，我到心電圖室辦事，正好看到了娟在床上坐着。我直奔到她跟前，詢問她病情怎麼樣了？她沒有正面回答我。緊接着我就告訴她誠心敬念“法輪大法好、真善忍好”能出現的醫學奇蹟的事例。我說：“您就念念唄，也不用花錢。”誰知她說：“我給你講個事情。”

娟說：“我在沈陽腫瘤醫院住院期間，有一天拍腦部CT片子。片子回來時醫生就把我叫到了他的辦公室，告訴我腦CT片子有陰影，需要在重新再做个CT片復查一下，懷疑有癌細胞腦轉移的可能。我的心情真是叫天天不應，叫地地不靈。在這萬念俱灰的時候，我一下子想起我姐告訴過我：危難來時誠心敬念‘法輪大法好，真善忍好’能逢凶化吉的話。我反正沒有別的法子了，就念了一夜。第二天，我再次拍了腦CT片子。下午片子出來了。醫生告訴我片子一切正常，沒有陰影。我把兩個片子放在一起，明顯看出前一個片子上有陰影，而後拍的沒有。前後的CT

片中為何不一樣？腦袋里的腫瘤哪去了？你說奇怪不奇怪？”

我說：“你很有福份，體驗了法輪大法的神奇。那你就看看法輪功的書《轉法輪》唄。”娟答應了，我當天就把我看的《轉法輪》給她了。

後來才知道，娟從省腫瘤醫院回家，是醫院放棄對她治療了，因為她的癌細胞已經轉移到骨、淋巴、肺等部位了，她回家就是等死了。

四天後，我去娟家看望她，她突然雙手在下頷處急切地摸着，又快速的轉到兩腋下摸，她驚訝地說：“這都哪去了，哪去了？”她是說下頷處和兩腋下的腫大的淋巴結不見了。癌細胞轉移到淋巴時，淋巴結會腫大，不懂醫學的人自己也能摸到腫大的淋巴結。

後來得知她這四天看了兩遍《轉法輪》。也就是說娟誠心敬念九字真言一宿，她的腦癌好了；四天看了兩遍《轉法輪》後，她的淋巴癌好了。這在醫學上是解釋不了的，是醫學上的奇蹟。

### ■ 嬰兒缺失的膽囊出現了

我在醫院嬰兒室工作期間有這樣一件神奇事。有一個剛生不幾天的嬰兒，要做B超檢查膽囊。做常規的膽囊B超檢查需要空腹，如果空腹不到四小時以上，膽囊里的膽汁就排空了，B超就看不到膽囊了。所以常規檢查的前一天晚上，特別是十二點以後就不能再給孩子吃奶。

檢查當天上午八點左右，我將孩子抱出嬰兒室，讓孩子的父親抱着一起到B超室檢查。醫生反復檢查好幾次，可就看不到孩子的膽囊。醫生說：“孩子禁食不到位，抱回去下午再來吧。”



下午兩點左右，我再次將孩子抱出嬰兒室，同孩子的父親一起到B超室再次檢查。可無論醫生怎樣移動探頭的位置，熒屏上就是看不到孩子膽囊的影象。醫生同我商量說：“你明天再抱來檢查一次吧，別下錯了診斷。”我將孩子抱出B超室，很小心的同孩子的父親解釋說：“對不起，我們明天上午還得來檢查一次。”

這時孩子的父親哽咽着說：“大姐，你就告訴我到底是怎麼回事吧，我家前一個孩子就是因為膽囊缺失沒了，我們全家就怕這個孩子也那樣。”聽到這我愣了一下，問他：“那你家信不信什麼？”我話還沒說完，他馬上說：“信、信、信。”我說：“那你就念法輪大法好、真善忍好，也許就會出現奇蹟的。”

第二天，我早上上班，剛走到二樓嬰兒室的門口，就聽到有人喊我“大姐”，我抬頭看，是昨天做B超孩子的爸爸。我就問他：“念了嗎？”“哎！大姐，我昨晚念了一宿。”我說：“那就有效，你等着我，我進去抱孩子。”我穿上工作服，抱着孩子，同孩子的父親就一起去了B超室。醫生拿起B超探頭就放到孩子的肚子上，馬上一個清晰的膽囊圖像就在熒屏上顯現出來。我和醫生兩人都拍手大笑。這時孩子的父親聽到笑聲，也推門進來了。醫生告訴他：孩子膽囊一切正常。◇

# 贵州省安顺市前公安局长、政法委书记周云落马被查

【明慧网】据二零二四年一月十二日媒体报道，贵州省安顺市前公安局长、政法委书记周云，涉嫌严重违纪违法，被查。周云曾参与迫害法轮功，受到国际组织追查。

周云，一九五七年二月出生，主要履历：二零零四年至二零零九年，任安顺市委政法委副书记、市公安局局长；二零零九年至二零一六年十一月，任安顺市委常委、市委政法委书记、市公安局局长；二零一六年十一月任贵州省公安厅巡视员；二零一七年退休。

任职期间，周云追随江泽民团伙迫害法轮功，对当地法轮功学员遭受的迫害负有主要责任，下面是部分迫害事实：

◎安顺市法轮功学员陈丽芝老人，六十九岁，二零一二年八月十

九日，外出发放真相资料时，被镇宁县恶人绑架，同日晚二十点左右，安顺市西秀区警察前去抄家，并将陈丽芝老人非法关押在镇宁县看守所，时间长达四个月。二零一二年陈丽芝老人被中共法院非法判刑三年，在贵州女子监狱被迫害致全身器官衰竭，骨瘦如柴，于二零一四年被贵州女子监狱迫害致死。

◎安顺市土产公司退休干部程华政，坚持修炼法轮功，二次被非法劳教（零二年、零六年），遭种种惨无人道的迫害，回到家中时已是遍体鳞伤，每天大口吐血，被迫害致精神失常的他很少说话，和他大声说话他都会吓得到处找地方躲。多种伤痛使他常常疼痛难忍，于二零一三年三月三日含冤离世，终年七十一岁。妻子吴桂英（安顺

市西秀区物价局原副局长）也被长期恐吓、威胁。就连不修炼、还是学生的小女儿，也被恶警绑架到看守所当人质。大女儿程梅，贵州大学毕业，当年才二十四岁，风华正茂，却因长期被非法关押在环境恶劣的看守所，导致右腿残废，被非法劳教，长期被迫流离失所在外。

◎安顺市东关办事处七十多岁的法轮功学员程华，多次遭到绑架和关洗脑班迫害，被判三年，经常遭中共不法人员的骚扰、威胁。二零一四年十一月，赵灿辉等又把程华绑架到烂泥沟洗脑班非法关押八十多天，强迫写三书。二零一五年十二月，程华去赶集发真相资料，被警察跟踪绑架，强行抽血，派出所一个姓代的警察指使十多个警察按她坐老虎凳，一个警察还打她三个耳光，收走了发剩的四十多个光碟，关了五个多小时才放回家。

◎安顺市安大厂退休职工林兰芬，二零一二年年初因散发真相资料被恶人举报后遭绑架，非法关押在安顺市第二看守所，被非法重判六年，并与二零一二年九月中旬送往羊艾农场。

◎安顺市法轮功学员刘群英二零一二年六月十二日下午在散发真相资料时被跟踪，在西秀区新大十字被绑架，一直被非法关押在贵州省安顺市西秀区虹机厂医院内，十一月十六日非法开庭后被转到安顺市第二看守所，十二月初下达判决书，被重判六年，于十二月二十日被送往羊艾农场。

善恶必报。这些以贪腐罪名落马的中共政法官员，都有一个鲜为人知的、中共不敢公开的“政绩”，那就是迫害法轮功。为一己之私，泯灭天理良心，追随江泽民流氓集团对修炼“真善忍”做好人的群体大肆绑架、抄家、判刑、消音，其结果是搬起石头砸了自己的脚，被阳间的监狱关押还只是个惩罚的开始，地狱的无休止的惩罚早已在那等候着了。◇

## 高级知识分子绝处逢生

2023年正月的一天，一位退休老师（物理学博士）让我们去他家。赶到他家时，老师和妻子戴着大口罩，蜷缩在沙发上。他俩得新冠发烧44天了，年前住院也没治好，只好回家。两人又瘦又黑，表情痛苦。

老师说，这些天他一直在向神忏悔，到处去求治新冠的良方，甚至找过巫婆，但病情一直没有好转。他从来没有这样绝望过。在医院里看到那么多患者无助地死去，他信仰的科学、医学太无力了，人在天灾面前那么渺小，出路何在？

等他说完，我们开始读李洪志师父最新发表的《为什么会有人类》。这是李大师第一次写给所有人的文章，创世主的洪大慈悲在挽救全人类，也说明大淘汰即将来临。

他说：“这我全信，人的道德崩溃，共产党腐败治国，一切向钱看。可是共产党发给我工资，我们还要靠它吃饭。不能说共产党不好吧？”

我们明白了他们得新冠总不好

的原因：中共给这样的高知洗脑，用金钱、名利、地位收买其灵魂使之成为党的忠实奴仆，大难来时就成为殉葬品。这次病毒就是来淘汰邪党分子和为邪党站台的人。我们跟他们说，中共历次运动造成8000多万人非正常死亡，给无数中国人带来深重灾难。中共的历史就是杀人的历史，所作所为和魔鬼无异。“善恶有报”是天理，神要清算中共。现在那么多天灾人祸、疫情，都是天在灭中共。人在入党、团、队时，宣誓要为它牺牲一切。天灭中共时，跟随它、没有解除“毒誓”的人都会跟着遭殃。我们告诉他俩赶快逃离中共这艘贼船！否则危险至极！并教他们诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

第二天去看他们，老师说：“我读了好几遍《为什么会有人类》，夜里默念了600遍‘法轮大法好，真善忍好’。我已经退烧了！”他们乐得合不拢嘴，说这是因祸得福，并迫不及待要学法轮大法。◇

